Методика
На протяжении нескольких лет наши психологи отслеживают особенности развития детей от 6 до 10 лет. Часть этих детей ранее занималась по методике “Language for Kids”.  По данным психологического наблюдения, дети, занимающиеся иностранным языком по нашей методике, превосходят своих сверстников по ряду показателей:

- они более активны и на основных занятиях;

- они приобретают навыки самостоятельной работы дома;

- они имеют более высокий уровень самооценки;

- они демонстрируют более высокий уровень абстрактного мышления.

Специально для детей от 6 до 10 лет Проектом «Иностранный язык для детей» были разработаны авторские программы иностранных языков. Курс представляет собой уникальную разработку в области преподавания 4-х языков (английского, немецкого, французского, испанского) для детей.

Программа обучения языку для детей включает задания и упражнения, развивающие в равной степени все языковые навыки: владение лексикой и грамматикой, чтение, письмо, восприятие на слух (аудирование), устную речь, произношение.

Курс языка для детей предполагает использование коммуникативной методики языкового обучения и содержит лингвистические и ролевые игры, песни, стихи, упражнения, нацеленные на работу в парах и минигруппах, задания, развивающие творческие способности ребенка и навыки активного общения на языке, большое внимание уделяется авторским мультимедийным обучающим программам.

На занятиях дети слушают простые песенки на иностранном языке и изображают то, что делают герои. В игровой форме ребята легко запоминают новые слова и выражения. Специалисты называют это «коммуникативной методикой». Она была разработана пятьдесят лет назад и сейчас широко признана во всем мире. В игре дети чувствуют себя свободно, а значит, не боятся сделать что-нибудь не так. Ребята знают, если ошибутся, на помощь всегда придет учитель. При помощи коммуникативного метода у детей развивается умение говорить и воспринимать речь на слух. В процессе общения осваивается и грамматика. Сначала ребенок запоминает слова и выражения, а потом начинает понимать различие между языковыми формами: единственным и множественным числом, прошедшим и настоящим временем. Дети сразу учатся говорить правильно. И в этом заслуга преподавателей! Преподаватели строго следуют программе. Каждый урок заранее подробно расписан. Это и помогает добиваться столь эффективных результатов.

Без знания иностранного языка не обойтись, но как убедить дорогое дитя начать постигать азы языка? Как заинтересовать обучением? Только превратив урок в захватывающее приключение! В курс введена авторская мультимедийная программа по-иностранному языку, которая с помощью учителя  в игровой форме учит ребенка азам иностранного языка. Целостный подход к обучению обеспечивает развитие компетенции ученика по говорению, чтению, письму, аудированию. Мотивацией к изучению языка служит современнейшая анимация приключений и больше чем 500 упражнений, представленных в игровой форме. На первом этапе обучения  формируется начальный словарный запас (свыше ста слов тематически: семья, строение человека, одежда, цвета, цифры и много другого), развивается зрительная память, логическое мышление. Все упражнения и задачи подобраны с учетом вековых и психологических особенностей развития ребенка раннего школьного возраста. Наши мультимедийные программы сочетают передовые разработки украинских и западных систем образования и воспитания детей.

Формирование языковых навыков и речевых умений проходит несколько этапов, новый лексический, фонетический и грамматический материал тщательно прорабатывается и регулярно повторяется. Регулярное, систематическое повторение и обобщение пройденного материала на каждом пятом уроке дают возможность ребятам с разными языковыми способностями хорошо усвоить пройденный материал. 
Постановка правильного произношения с использованием большого количества детских рифмовок и песенок. Использование аудиозаписей c популярными народными и современными песнями и стихами на уроке иностранного языка позволяет не только сформировать отличные произносительные навыки, но и знакомить с культурой и традициями страны, язык которой изучает ребенок. Ролевое проигрывание диалогических и монологических высказываний по изучаемой тематике. Чтение небольших по объему, но занимательных текстов с использованием красочных иллюстраций и картинок для облегчения понимания прочитанного. 

В процессе обучения используются современные учебники следующих издательств: Oxford University Press, Hueber Verlag, Hachette, EnClaveEle а также аудио-, видео-, мультимедиа- материалы и различные дополнительные пособия.

Кратко программа изучения иностранного языка выглядит так:

Программа для 6-7 летних детей.
Ребенок учится воспринимать иностранную речь на слух, осваивает разговорные навыки. Параллельно начинается подготовка к чтению и письму: первое знакомство с алфавитом, буквами и звуками, картинками. Основные темы: знакомство, еда, домашние и дикие животные, игрушки, времена года, погода, здоровье, магазин, одежда, семья, время, части тела. На этом уровне ребенок начинает читать и писать. Основные темы: город, школа, праздники, путешествия. 

Программа для 7-8 летних детей.

На этом уровне навыки увеличиваются. Дети понимают основные идеи стихотворного или письменного текста, который звучит в медленном темпе при поддержке невербальных средств; описывают место (помещение, класс), явления (погода, праздник), объект (человек, семья, игрушки, предметы школьного употребления, животных); делают короткий пересказ содержания услышанного, увиденного, прочитанного сообщения, которое содержит знакомый языковой материал; сообщают о выполнении повседневных действий, которые происходят в момент речи, в пределах усвоенного языкового материала и адекватно к темам общения; поддерживают элементарное общение в пределах микродиалогов этикетного характера; знают алфавит и основные  звукобуквенные связи; читают вслух и о себе с полным пониманием короткие простые тексты, которые содержат языковой материал, усвоенный в устной речи; читают и понимают несложные короткие тексты, где значение незнакомых слов раскрывается на основе догадки; пишут слова, словосочетание, короткие предложения. Основные темы:человек (профессии, виды деятельности),описание внешности, числа до 100, ежедневные обязанности, дом, квартира, увлечения, учебные предметы, праздники.

Программа для 8-9 летних детей.

На этом уровне дети понимают основное содержание прослушанных текстов разного характера, которые построены на усвоенном языковом материале; делают короткие сообщения о повседневных и прошлых действиях, событиях; описывают свой класс, комнату, игры и забавы, погоду, семью, праздник, людей, животных; сравнивают лица, предметы относительно определенных признаков; высказывают свое отношение к объектам, явлениям, событиям; ведут короткие диалоги этикетного характера; принимают участие в разговоре на простые и обычные темы, используя при этом все виды вопросов; читают вслух и о себе с полным пониманием короткие тексты, которые содержат языковой материал, усвоенный в устной речи; пишут слова, словосочетания, предложения. Основные темы:населенные пункты, покупки, виды досуга, виды  помещений, меблирование, путешествование, виды транспорта, свободное время, любимые детские герои, описание природы, окружающая среда, праздники.

Программа для 9-10 летних детей.

На этом уровне дети понимают четкие указания, просьбу и т.п., чтобы удовлетворить конкретные нужды, если речь достаточно четкая и медленная; связанно описывают место, явление, объект, событие; передают содержание услышанного, увиденного, прочитанного; делают последовательное изложение прошлых событий; общаются, следуя основным  нормам, принятых в странах, язык которых изучается; обмениваются информацией; находят  основную информацию в  текстах разнопланового характера (значение незнакомых слов раскрывается на основе догадки, рисунка, схожести с родным языком); пишут короткие записки или сообщения с целью удовлетворения бытовых повседневных нужд. Основные темы: члены семьи, время, ежедневные дела, предметы одежды, продукты питания, напитки, виды отдыха и занятий, праздники, естественные явления, названия учебных предметов, виды деятельности на уроке. Совершенствуются и закрепляются основные языковые навыки.

