ТЕРАПИЯ ТОНКИХ ТЕЛ  (ТТТ)

Базируется на целостном подходе к процессам, происходящим в человеке на всех уровнях – в физическом теле, в эмоциональной сфере, в сфере психики – убеждений, опыта, концепций, стереотипов поведения и т.п.

Такой подход обусловлен голографичностью строения человека и синхроничностью тех или иных процессов как внутри, так и вне него.

Помимо физического тела человека, в котором «материально» протекают процессы «болезни» и которое «материально» участвует в тех или иных социальных процессах (ходит на работу, на выборы и т.д.), выделяются и другие тела – так называемые «тонкие тела»: 

· эфирное (тело энергий, системы меридианов, чакры), 

· эмоциональное (тело эмоций и чувств, которые переживаются и «материально» подтверждаются в физическом теле, – оно плачет или смеется),   

· ментальное (тело мыслей и убеждений – как осознанно приобретенных, так и полученных без критического осмысления в детстве) и т.д.

ТТТ предусматривает иерархическую связь убеждений, эмоциональных состояний и телесных проявлений. Так, наши убеждения обуславливают наши эмоции и чувства, – проявляемые или нет – и, в дальнейшем – состояние нашего физического тела.

К примеру, – убеждение «В случае, когда мои ожидания и желания не удовлетворяются – я должен обижаться» - ведет к активизации эмоционального состояния обиды (грусть и злость), в случае не подтвержденных ожиданий.

Убеждение «Мужчина не должен плакать (плачущий мужчина выглядит слабым)» - ведет к тому, что в след за уже активизированной переживаемой обидой и душевной болью активизируется страх выглядеть слабым, что приводит к блокированию эмоций – мужчина напряжением определенных групп мышц  подавляет слезы, рыдания, возмущение. Раз за разом попадая в ситуацию активизированной в той или иной степени «обиды», человек с таким набором убеждений будет накапливать хронические мышечные напряжения, что ведет в дальнейшем  к тем или иным заболеваниям – остеохондрозу, бронхитам, инфарктам и т.д.

Воспользовавшись методикой мышечного тестирования из практики кинезиологии, можно наладить диалог с «неосознаваемым Я» клиента и получить доступ к считыванию информации о состоянии тех или иных его тонких тел, фактически продиагностировать гармоничность состояния, степень и причину повреждения их.

Также, при необходимости, можно прояснить историю формирования той или иной проблемы, ее первопричину (как в личной истории человека, так и в истории его рода).

Диагностировав первопричину проблем, в том же режиме диалога можно выяснить способы ее нейтрализации – в нашем «неосознаваемом» есть ответы на все вопросы.

Основываясь на квантовом подходе к состоянию «материя-энергия», ТТТ воспринимает как волновую, информационную структуру патогенных носителей (бактерий, вирусов), так и «материальность» наших мыслей, убеждений и эмоций.

Учитывая такой дуализм, как проявленных в материальном мире чуждых нам образований (бактерии, вирусы, атипические клетки и т.д.), так и не проявленных  - болезненных эмоций, ограничивающих убеждений, разрушительных мыслей (психических вирусов) – можно к каждому явлению подходить так же дуалистично.

Соответственно, можно целенаправленно воздействовать на тела человека и чужеродные включения в них как материально (химически, физически, энергетически), так и информационно – методами волновой, вибрационной медицины (цветом,  звуком, сочетанием звуков (аффирмации, транс), набором символов и т.п.).

ТТТ позволяет индивидуально, непосредственно данному клиенту, найти  способы и методы оптимального терапевтического воздействия, максимально эффективного для данного человека и вместе с тем максимально безопасного для него.

Сфера применения ТТТ очень широка – как решение проблем здоровья, так и коррекция психо-эмоционального состояния, социальных отношений и т.д.
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